

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

ПРОТОКОЛ № 33

Днес, 08.02.2011 г. /вторник/, от 15:30 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия по екология при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: доц. Здравко Сталев-председател на Комисията, Антон Берданков, Валентин Касабов, Петър Цонев, Магдалена Миткова, Евтим Цинцарски, Бойчо Георгиев - членове на Комисията.

Отсъстващи няма.

На заседанието присъстваха: арх.Д. Евгениева – директор на дирекция „Устройство на територията”; Златина Караиванова-началник отдел „Бюджет”; Янка Стойчева – директор на дирекция „Човешки ресурси”; Чанка Коралска-директор на дирекция „Строителство”.

Заседанието откри доц.Здравко Сталев – председател на Постоянната комисия по екология. Беше предложен и приет с единодушие от 7 гласа „за” следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ИЗСЛУШВАНЕ на представители на компетентните органи от Община Бургас относно състоянието на дървесната и храстова растителност по ул.”Гурко”, ул.”Хр.Ботев”, ул.”Ал.Велики” и ул.”Цар Калоян” във връзка с извършващите се по тях ремонтни дейности.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2010 г.
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Проект на бюджет на Община Бургас за 2011 година.
4. ГОДИШЕН ОТЧЕТ на Кмета на Бургас - Димитър Николов, за изпълнение на третата година от Програмата за управление за срока на мандат 2007-2011 г.
5. ГОДИШЕН ОТЧЕТ на ОБЩЕСТВЕНИЯ ПОСРЕДНИК на Община Бургас – Таньо Атанасов, за 2010 година.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работна заплата и разпределението му по месеци за 2011 година.

По точка 1 от дневния ред:

Във връзка с възникнали въпроси на общинските съветници относно състоянието на дървесната и храстова растителност по ул."Гурко", ул."Хр.Ботев", ул."Ал.Велики" и ул."Цар Калоян" в условията на извършващите се по тях ремонтни дейности бяха изслушани представители на компетентните органи от Община Бургас. Арх.Евгениева заяви, че всички отсичания на едроразмерна дървесна растителност и храсти по посочените обекти се извършват със съответните разрешителни и строго спазена процедура по АПК, в т.ч. обществено обсъждане и публикуване в сайта на Община Бургас. Планово се извършва и подновяване на дървесната и храстова растителност по ремонтираните улици. Арх.Евгениева отговори на зададени от страна на общинските съветници въпроси.

В заключение председателят на Комисията доц.Здравко Сталев изрази положително становище за работата по запазване на зелената система при ремонта на улиците в Бургас.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2010 г.

След размяна на мнения, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията разгледа докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Проект за бюджет на Община Бургас за 2011 година. По приходо-разходната част на проекта за бюджет беше изслушана Златина Караиванова-началник отдел „Бюджет”. Тя отговори и на зададени от страна на общинските съветници въпроси. Чанка Коралска изложи в резюме структурата на капиталовите разходи..

След приключване на разискванията, с 5 гласа „за”, против-0, въздържали се-2 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията разгледа ГОДИШЕН ОТЧЕТ на Кмета на Бургас - Димитър Николов, за изпълнение на третата година от Програмата за управление на мандат 2007-2011 г. След обсъждане и размяна на становища, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Приема за сведение.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с ГОДИШЕН ОТЧЕТ на обществения посредник на Община Бургас – Таньо Атанасов, за 2010 година .

Валентин Касабов предложи да се гласува отлагане разглеждането на Отчета на омбудсмана до осигуряване присъствието на същия в Комисията. С 2 гласа „за”, против-4, въздържали се-1 глас, предложението не се прие.

След размяна на мнения, с 4 гласа „за”, 2 гласа „против” и 1 глас „въздържал се”, Комисията

Р Е Ш И:

Приема за сведение Отчета на обществения посредник на Община Бургас за 2010 г.

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Утвърждаване числеността на персонала, годишния размер на средствата за работна заплата и разпределението му по месеци за 2011 година. Беше изслушана Янка Стойчева-директор на дирекция „Човешки ресурси” при Община Бургас.

След размяна на мнения, със 7 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието приключи в 16:25 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Здр.Сталев/